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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая соответствует номеру правильного ответа,
или число, слово, последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных
символов.

В заданиях, где нужно установить соответствие между двумя столбцами, ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая
алфавитную последовательность букв левого столбца. Некоторые данные правого столбца могут использоваться несколько раз или
не использоваться вообще. Например: А1Б1B4Г2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с развернутым ответом. Учитель
увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым
ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей статистике.

1.  Укажите три верных утверждения:
 

1)  термин «экосистема» ввел А. Тенсли
2)  авторами биогенетического закона являются Дж. Уотсон и Ф. Крик
3)  закон независимого наследования признаков сформулировал В. И. Вернадский
4)    целостное учение об историческом развитии органического мира, раскрыв движущие силы эволюции, создал Ч.

Дарвин
5)  методику вживления фистульных трубок для изучения процесса пищеварения у млекопитающих предложил исполь-

зовать И. П. Павлов
 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например 135.

2.  В кариотипе льна обыкновенного в норме 30 хромосом. В результате мутагенеза получено пять мутантных форм с
разным набором хромосом (А–Д). Для каждой из этих форм укажите вид мутации, в результате которой она образовалась:

Набор хромосом мутантной формы
А)  45
Б)  27
В)  54
Г)  19
Д)  17

Вид мутации
1)  инверсия
2)  трисомия
3)  моносомия
4)  нуллисомия
5)  полиплоидия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. На-
пример: А1Б1В2Г5Д4.

3.  Синтез гликогена в печени является примером реакции:
1) катаболизма 2) ассимиляции 3) диссимиляции 4) энергетического обмена

4.  Укажите признаки, характерные для полового (I) и бесполого (II) размножения:
 

а)  увеличивается численность особей;
б)  потомки несут признаки обоих родительских организмов;
в)  обеспечивается способностью к регенерации;
г)  в нем участвуют две специализированные клетки  — гаметы;
д)  может осуществляться при помощи вегетативных органов;
е)  один из способов  — почкование.

1) I — а, б, г; II — а, в, д, е 2) I — а, б, е; II — а, б, в, д 3) I —а, г, е; II — б, в,д 4) I — в, г; II — б, е

5.  К каждому соцветию (схематически изображены на рисунках А  — Г) подберите растение, для которого оно харак-
терно:
 

Время суток
Растения

А Б В Г

1)  аир
2)  астра
3)  рябина
4)  примула
5)  подорожник

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Напри-
мер: А5Б4ВЗГ1.
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6. 
На схеме строения инфузории цифрой 2 обо-

значена(-о):

1) сократительная вакуоль 2) порошица 3) глотка 4) ядро

7.  Найдите два понятия, которые являются общими для процессов фотосинтеза и клеточного дыхания:
 

а  — НАДФ-Н+Н+

б  — глюкоза
в  — световая фаза
г  — АТФ-синтетаза
д  — транскрипция

1) а, б 2) б, г; 3) в, г 4) г, д


